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Bilderberg - magtens hemmelige klub

Underrubrik:

Den første weekend i juni 2010 tog tidligere statsminister Poul Nyrup Rasmussen til Sitges i Spanien for at deltage i det såkaldte Bilderberg møde, i øvrigt sammen med tre andre danskere blandt de i alt 100 inviterede.

I årevis forlød det, at Bilderberg var ren indbildning. Alverdens journalister forsøgte at finde ud af, om de hemmelighedsfulde møder for magtens elite virkelig fandt sted, og det er kun få år siden, det blev afsløret, at Bilderberg gruppen virkelig eksisterede.

Ingen ved derimod, hvad der tales om på møderne som overvåges af værtslandets efterretningsvæsen, og selv om mange politikere har stillet spørgsmål til gruppens gøremål fra deres lands parlament, forbliver samtalerne på møderne en dyb hemmelighed.

Her kan du læse lidt om Bilderberg og de mange teorier om, hvad magteliten diskuterer, når de er sammen…

Af Elsebeth Halckendorff
Omløbsrubrik

Møderne overvåges af værtslandets efterretningstjeneste

Den sorte limousine svinger ind gennem porten, og den lille Polo i hælene på den forsøger at presse sig med indenfor. Men hærdebrede, bevæbnede sikkerhedsvagter sørger for, at den ikke kommer længere end fordækkene en hårsbredde fra den snoede grusvej, som limousinen damper nedad.

Inde i den lille Polo befinder der sig et par journalister og fotografer, der på forhånd har aftalt, at de er parate til at sætte livet på spil for at få den historie, som kunne blive deres livs scoop, men som nu må vende bilen og køre slukørede bort med uforrettet sag.

Et blik mod hegnet, som omkranser parken ved paladset, som limousinen nu har kurs imod, inden den forsvinder af syne bag et par velvoksne graner, viser dem, at de på forhånd kan opgive at parkere bilen og forsøge at entre hegnet for at komme ind og trykke næserne flade mod ruderne og med avanceret lytteudstyr i bilen måske opfange, hvad der foregår bag paladsets mure.

De ved, at Tony Blair skal deltage i mødet i Bilderberg gruppen, og lige siden dette har været annonceret i dagspressen, har det derfor bare drejet sig om at overvåge ham og lægge sig lige i kølvandet på ham i håbet om at kunne trænge sig med indenfor, når magteliten mødtes til deres årlige hemmelige møde.
Magttræffet i Bilderberg kliken!

I årevis var ingen helt sikre på, at Bilderberg gruppen overhovedet eksisterede. Der verserede rygter om den, men ingen vidste noget for sikkert.

Men nu er det imidlertid kommet frem, at gruppen eksisterer. Den blev grundlagt i Holland af prins Bernhard af Holland, David Rockefeller, Joseph Retinger og Denis Healey. Den lille eksklusive gruppe mødtes for første gang i Holland i 1954 på hotellet af samme navn, nemlig luksushotellet Bilderberg, som gruppen tog navn efter.

I dag er den så kendt, at den findes i Wikipedias leksikon, hvor man blandt andet kan læse, at hovedkontoret ligger i hollandske Leiden, ligesom man også kan studere dens uskyldige formålsdeklaration.

Heraf fremgår det, at gruppen skal mødes én gang om året, og at dens intention er, ”gennem uformelle møder mellem indflydelsesrige mennesker at øge forståelsen imellem Nordamerika og Europa. Styrekomiteen udformer og offentliggør hvert år en liste af indbudte med maksimalt 100 navne. Stedet, hvor mødet bliver holdt, bliver også offentliggjort. Sikkerheden varetages af det pågældende lands efterretningstjeneste(r)”.
Siden har en endeløs række politikere deltaget sammen med en håndfuld inviterede mediefolk, som der dog gættes på kun er blevet taget med for at sørge for, at intet om møderne slipper ud til offentligheden.

Møderne foregår på skift i forskellige lande, men er to gange blevet afholdt i Danmark, nemlig i 1956 på Hotel Store Kro i Fredensborg og i 1969 på Hotel Marienlyst i Helsingør.

Så hvor møder og deltagerliste er helt officielle, så er dagsordenen og udfaldet af møderne dybt hemmelige. Og trods talrige journalisters ihærdige research og forfatteres bøger om gruppen, er sløret aldrig blevet løftet for, hvad der tales om, når magtens mænd og kvinder sætter sig til bords sammen.

Mellemrubrik:

Måske planlægges der krige, sult, kriser og folkemord
Naturligvis har det enorme hemmelighedskræmmeri omkring Bilderberg møderne ført til utallige gætterier. Og på Internet siden You Tube har mange journalister lagt ”fakta” ud som indehavere af sandheden om mødernes indhold, ligesom man kan afspille ”afslørende dokumentarfilm” om emnerne, som man mener, er blevet endevendt.
Det kan dreje sig om krige, som eksempelvis krigen i Irak og den i Afghanistan, næret af det faktum, at statsoverhoveder som George W. Bush, Tony Blair og Anders Fogh Rasmussen har været med til møderne, hvilket blandt mange journalister tolkes som indgåelse af en spejdered om ubrydeligt troskab og fuld opbakning til USA's krig mod nævnte nationer, hvilket blev virkelighed, da England og Danmark hele vejen igennem har været USA's mest loyale støtter.

Lidt sult er heller ikke af vejen, mener nogle journalister. Det vil øge ulandenes afhængighed af ilandene og deres taknemmelighed, når vi kommer og hjælper. Ligesom der heller ikke vil være så meget modstand mod, at vi ”køber” deres naturrigdomme.

Heller ikke kriser er dumme at udløse, hvis man ønsker at vælte regeringer, puffe til konkurrencegenet, trykke lønningerne og udløse almen angst og depression.
Men hvis du selv går ind på You Tube, vil du se, at teorierne om folkemord blomstrer allermest, hvilket næres af en række kendsgerninger fra forskellige videnskabelige grene.

Et af de problemer, vi i årevis har lært, at vi står overfor, er den globale opvarmning, som blandt andet næres af en udtynding af det beskyttende ozonlag omkring vor klode. Ethvert barn har i dag hørt om CO2 udslip, ligesom alle har hørt formaninger om at spare på energien, så vi ikke poster så meget af den slags ud i atmosfæren. Men ikke mange har hørt om de endnu mere skadelige metan dampe, som mennesker, rismarker og husdyr er med til at udsende, hvorved den eksplosivt stigende verdensbefolkning på sigt kan medføre hele klodens undergang.
Det tog menneskeheden 100.000 år at nå en milliard individer, en grænse, som blev passeret engang i det 19. århundrede. I 1950 var tallet steget til to en halv milliard, og i dag nærmer vi os uhørte syv milliarder. Det går nemlig stærkt. Verdens befolkning vokser med et nyt menneske per sekund, så når du læser dette, har vi måske rundet syv milliarder. I år 2050 vil vi være flere end ni milliarder. Hvis vi rigtigt hænger i, nærmere de ti.
Det er alt for mange mennesker.

Men så er det godt, vi har Bilderberg! 

Som et uomtvisteligt ”faktum” præsenteres nemlig ideen, at denne gruppe har indgået aftale om at hvert land sørger for udryddelsen af 30% af deres befolkning (andre mener 50%). Og denne barbariske udryddelse, som langt overgår nazisternes er allerede i fuldt sving. 

Men hvem skal dø, og hvem skal leve? 
Det kommer jo an på, hvad Bilderberg reelt står for, og igen er der delte meninger og talrige konspirationsteorier. Der findes grupper, som taler om The new world Order, Den nye Verdensorden, som en forlængelse af Hitlers tankegang, mens en anden gruppe peger på Illuminati, den fra Dan Browns romaner, men især Engle og Dæmoner, så berømte frimurerorden, som ordner alle verdensanliggender og i øvrigt er lige til en indlæggelse.
Mellemrubrik:

Suset fra fortiden

Uanset om man hælder til den nye verdensorden eller Illuminati, er der tale om et sus fra fortiden.

På hjemmesiden htpp://educate-yourself.org/nwo/ har redaktøren af siden, Ken Adachi, samlet alt tilgængeligt materiale og alle tegn på, at der virkelig eksisterer en masterplan imod menneskeheden. Og her kan man læse om nogle af de metoder, der tages i anvendelse for at opnå det ultimative nye verdenssamfund, hvis befolkning skal reduceres til en milliard mennesker, som skal inddeles i to grupper, herrefolket og dets lydige zombier. For at fremstille zombier, kan herrefolket anvende de meget udbredte psykofarmaka, som i princippet er stærk hjernemedicin, beregnet til at ændre et menneskes adfærd, og som allerede er blevet udskrevet med løs hånd i årevis. 
Det har nemlig været afprøvet før, fastslår redaktøren, for decennier siden med de i dag afslørede projekter som Monarch og MK-Ultra, hvor man øvede sig i det små.

Der er faktisk skrevet en bog om de ulækre fremtidsudsigter. I 1992 udgav dr. John Coleman, ”Conspirators’ Hierarchy: The Story of the Commitee of 300.” På side 161 redegør dr. Coleman nøje for planerne og fremtidsudsigterne, som her gengives i oversat udgave:

”En én verdens regering og et fællesmønts system under permanente ikke-valgte, nedarvede oligarker, selvvalgt fra egne rækker i et feudalt system, som det var i middelalderen. I denne én verden vil befolkningen bliver begrænset gennem restriktioner om antal børn per familie, sygdomme, krige, sult, indtil der er en milliard tilbage, som er nyttige for den herskende klasse, indenfor områder som vil blive strengt og klart defineret, og få lov til at blive tilbage som verdens samlede befolkning.
Der vil ikke være nogen middelklasse, kun herskere og deres tjenere. Alle love vil blive samlet under et legalt system og en verdensdomstol, som anvender de samme grundregler, bakket op af én verdens regeringen, dens politistyrke og samlede militær til gennemtvingelse af loven i alle tidligere lande, hvor de nationale grænser er ophævet. Systemet vil blive basis for en velfærdsstat; de som er lydige og tjenestevillige mod En Verdens Regeringen vil blive belønnet med retten til at leve; de som er oprørske vil simpelthen blive sultet til døde eller erklæret lovløse; hvorefter de bliver mål for enhver, som har lyst til at slå dem ihjel. Enhver form for private våben vil blive tilladt.” 
Den nye Verdensorden, har dog også noget at gøre med Illuminati, hævder Ken Adachi, idet der er blevet skævet til denne gamle frimurerorden, som er blevet krydret med lidt mere fascistiske tanker.

Illuminati var et hemmeligt selskab, som blev stiftet den 1. maj 1776 i Ingolstadt i Bayern, Tyskland af den tidligere frimurer Adam Weishaupt. Selskabets oprindelige aktiviteter gik ud på at arbejde for at implementere oplysningstidens tanker og indføre friere samfundsformer, som især var egnet for borgerstanden og hed fra begyndelsen ”Foreningen af perfektibilister”, fra latin perfectibilis: forsøget på at opnå det perfekte.
Weishaupt skrev om baggrunden for grundlæggelsen af sin hemmelige orden i skriftet, ”Pythagoras oder Betrachtungen über die geheime Welt- und Regierungskunst” (Pythagoras eller betragtninger over den hemmelige verdens- og regeringskunst.)
I 1780 blev ordenen reorganiseret, da Weishaupt havde indlemmet et par adelsmænd, som straks gik i gang med at give ordenen en frimurerlignende struktur, optage mange frimurere og endda infiltrere hele loger.

Illuminati fik et enormt opsving, men oplevede også en mængde kriser, blandt andet gennem Johann Wolfgang von Goethe, som gik ind i organisationen, kun for at afsløre dens hemmeligheder. Virakken mundede ud i, at kurfyrste Karl Theodor af Bayern den 22. juni 1784 forbød alle ”kommuniteter, selskaber og forbindelser”, som ikke havde et ”landsforherligende formål”.

Officielt blev Illuminati nedlagt, men fristelsen til indflydelse var for stor for deltagerne, så der har siden verseret talrige rygter om, at ordenen kørte videre, nu mere hemmelig end nogensinde. 

Det er da også Illuminati, som er den store skurk i Dan Browns berømte bøger, hvor hans helt Robert Langdon kæmper mod forbrydere fra denne loge, uden dog nogensinde at optrævle den helt.

Og selvfølgelig er Illuminate også inspiration for andre forfattere og journalister, som forsøger at finde ud af, hvad der foregår i Bilderberg gruppen.

Mellemrubrik:

Danskere i Bilderberg
Efter at Bilderberg er blevet afsløret som eksisterende, offentliggør gruppen som nævnt i dag sine møder samt mødested. Og da den slags ikke længere er hemmeligt, er man gået ét skridt længere og offentliggør også navnene på de inviterede.

I 2009 samledes Bilderberg eksempelvis i Athen, og hertil var lederen af det danske socialdemokrati, Helle Thorning Smith, inviteret, og i juni 2010 var det Poul Nyrup Rasmussens tur til at drage til møde i Sitges, Spanien, som i år var værtsland.

Hvor pressen hidtil har været nogenlunde tavs om Bilderberg og dens deltagere, bragte Politiken den 10. maj 2009 en større artikel om Bilderberg.
Heri nævnes det blandt andet, at Ingeborg Philipsen, Københavns Universitet arbejdede på en ph.d.-afhandling om organisationen af Bilderberg konferencerne i årene fra 1952, hvor ideen opstod til 1977, hvor prins Bernhard måtte forlade etablissementet efter at have forgyldt lommerne.
Den 6. november 2009 meddelte Københavns universitet, at Ingeborg Philipsen havde forsvaret sit projekt, kaldet ”dobbelttydigt diplomati”.

Mange danske politikere har deltaget i Bilderberg møderne. Her på siderne kan du se en liste over nogle af dem. Ingen af dem har dog udtalt noget særligt, udover Uffe Ellemann Jensen, der til Politiken fortalte om en episode:

-Du vil aldrig få de diskussioner, der er, hvis deltagerne ikke kan være sikre på, at dørene er lukkede, udtalte Uffe Ellemann Jensen til Politiken. Jeg kan give dig et eksempel: Jeg var med, da Indien havde foretaget en overraskende prøvesprængning af en atombombe i 1998. Der var mange eksperter med på mødet, og de fortalte samstemmende, hvordan inderne havde snydt dem, så vandet drev. Det ville du aldrig have fået dem til for åbne døre.”
Der findes dog politikere, som ikke er trygge ved hemmelighedernes klub. I marts 2000 stillede MF Frank Aaen eksempelvis stribevis af spørgsmål i folketinget til daværende statsminister Poul Nyrup Rasmussen om danske politikeres deltagelse og fik traditionen tro svævende, undvigende svar.
Måske har Poul Nyrup heller ikke helt vidst, hvad der blev diskuteret på møderne, som varer i tre dage, og hvor deltagerne forpligter sig til at være til stede alle dagene, i øvrigt uden assistenter eller partnere. 
Men det ved han så nu, da han som nævnt drog til Spanien i begyndelsen af juni 2010 for at deltage for første gang. I øvrigt sammen med forhenværende diplomat Ulrik Federspiel, der også var med i 2004, samt direktør Anders Eldrup fra DONG Energy, der, som du kan se i boksteksten, er en garvet Bilderberg gæst.

Ved siden af Bilderberg oprettede David Rockefeller i 1973 en tænketank, ”The Trilateral Commission” for at få Japan med, hvilket havde mødt modstand i Bilderberg. Sammen med Zbigniew Brzenski og nogle få andre dannedes derfor tænketanken, hvis første officielle møde fandt sted i Tokyo i oktober 1973. 
I dag har ”The Trilateral Commission” anslået 300 – 350 medlemmer fra Europa, Asien og Oceanien samt Nordamerika.

Og indtil videre er den endnu mere hemmelighedsfuld end Bilderberg. 

I boks:

Et udpluk af danskere som har deltaget i Bilderberg gruppens møder.

Bodil Nyboe Andersen, tidl. direktør for Nationalbanken – 1997, 2000, 2001

Tage Andersen, tidl. ordførende direktør for Den danske Bank

Ritt Bjerregaard, tidl. EU-kommisær og minister samt overborgmester i København – 1995

Aage Deleuran, tidl. chefredaktør på Berlingske Tidende

Anders Eldrup, adm. direktør i DONG, medlem af styrekomiteen – 2001, 2002, 2003, 2004, 2005, 2006, 2007, 2008

Uffe Ellemann-Jensen, tidl. udenrigsminister – 1996, 1997, 1998

Ulrik Federspiel, dansk ambassadør i USA – 2004

Poul Hartling, statsminister – 1973 – 75

Connie Hedegaard, tidl. miljøminister, nuværende EU-kommissær – 2005

Per Hækkerup, udenrigsminister, økonominister mm. Deltog flere gange i 1960’er og 70’erne
Jens Kampmann, trafikminister – 1971, 1972, 1973

Jens Otto Krag, statsminister – 1962 – 68 og 1971, 1972

Mogens Lykketoft, tidl. finansminister og udenrigsminister, tidl. formand for socialdemokraterne – 1998, 2003, 2005

Mærsk Mc-Kinney Møller

Prins Axel

Prins Henrik

Herbert Pundik, tidl. chefredaktør på Politiken

 Anders Fogh Rasmussen, tidl. statsminister – 2000, 2003
Flemming Rose, journalist og kulturredaktør på Jyllands Posten – 2008

Tøger Seidenfaden, tidl. medlem af styrekomiteen i Bilderberg gruppen, chefredaktør på Politiken – 1995, 1996, 1997, 1998, 1999, 2000, 2001, 2002, 2003 (fra 2005 i tænketanken, Trilateral Commission)
Jørgen Schleimann, journalist, chefredaktør, tidl. direktør for TV2, tidl. landsformand for Europabevægelsen

Fritz H. Schur, Fritz Schur gruppen – 2008
Terkel M. Terkelsen, redaktør på Berlingske Tidende

Stine Bosse, direktør Tryg Vesta – 008

Helle Thorning-Schmidt, socialdemokraternes formand – 2009

Poul Nyrup Rasmussen, tidl. statsminister, tidl. formand for socialdemokratiet  - 2010
I boks:

Fagre nye verden
Du kan se, høre og læse meget mere om Bilderberg på You Tube, hvor du både kan høre kommentarer om gruppen, se spot om konspirationsteorierne omkring de hemmelige møder, se små videoer med klip fra demonstrationer imod Bilderberg og Den nye Verdensorden samt høre udsagn fra førende amerikanske kommentatorer om, at om 5 – 10 år lever vi alle sammen i en global version af nazi Tyskland.
Du må dog selv sortere, hvad der er konspiration, og hvad der er virkelighed.


Illuminatis varetegn. Pyramiden er gengivet på den amerikanske dollar og symbolet har været brugt i utallige krimier.

Teksten Novus ordo seclorum  er latin og betyder, tidens nye orden og har intet at gøre med Den nye Verdensorden, som på latin ville hedde Novus ordo mundi.
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